



Rajasthan Medical Services Corporation Limited, Jaipur

Gandhi Block, Swasthya Bhawan, Tilak Marg, C-Scheme, Rajasthan, Jaipur

Phone No.-2223887, Fax no.-0141-2228065

E-Mail: edepmrmsc-rj@nic.in

CIN:U24232RJ2011SGC035067

Website: www.rmsc.health.rajasthan.gov.in

08-09-2020 Dated:

F-8(210) RMSC/EPM/M-2/NIB-491/2020-21/ 4726

Clarification/Corrigendum/Addendum-II

Subject:-Revised Technical Specification for NIB No. F-8(210) RMSC/EPM/M-2/NIB-491/2019-20/3550 dated 17.02.2020 for item Haemoglobin Meter strip, Haemoglobin Meter Cuvette.

In Reference to subject cited above and NIB-491, earlier corrigendum/addendum was issued on dated 2.9.2020, in continuous of same, the following Corrigendum/Addendum is issued for inclusion in bid document as below:-

Revised Technical Specification of Haemoglobin Meter strip:-

Sr. No	Existing Technical Specification			Amended Technical Specification It should work on single/dual wavelength	
1.	It should work on single wavelength				
2.	Sensitivity	More than 80%	Findings should be	Sensitivity	More than 80%
3.	Specificity	More than 80%		Specificity	More than 80%
4.	Bias (Limits of Agreement)	0.5 gm/dl(±gm/dl)	1. (A No. 20 A) (1. (1. (1. (1. (1. (1. (1. (1. (1. (1.	10 +	0.5 gm/dl(±gm/dl)

Please note that all clarification/amendment/corrigendum in technical specifications/bid conditions is the integral part of the bid document. This corrigendum/ addendum should be signed and annexed with bid document.

All other terms & conditions remains the same.

RMSCL, Jaipur